
Ata n° 003/2,012;. Aos 27 dias de dezembro de 2012, as quinze horas realizou-se na Sala

de Reunioes' da Prefeitura Municipal de Santa Tereza do Oeste, PR situada na Avenida

Brasilia, 425, Centro, em Santa Tereza do Oeste - PR a Assembleia Geral Ordinaria para

Eleigao e Posse da Conselho Diretor e do Conselho Fiscal do CIDELPARNA
Publico Intermunicipal para o Desenvolvimento Sustentavel da Regiao Lindeira ao Parque
Nacional do Iguagu para Gestao 2013. Na ocasiao estavam presentes os representantes

dos municipios pertencentes ao consorcio Cidelparna: Lindoeste, Santa Tereza do Oeste .
Santa Lucia, Ceu Azul e Cascavel, estando presentes na Assembleia Geral Ordinaria o

atual presidente do Consorcio e os prefeitos eleitos no pleito de 2012 que tomarao posse

dos seus cargos no dia primeiro de Janeiro de dois mil e treze. Inicialmente o Presidente
do Consorcio, Renato Tonidandel deu as boas vindas aos presentes e leu o edital de

convocagao da Assembleia Geral Ordinaria. Destacou que os Consorcios Intermunicipais
vem se consolidando na regiao e que o Cidelparna esta mais fortalecido a partir da
entrada do municipio de Cascavel como membro e com a possibilidade de os consorcios

publicos estarem recebendo maquinas e patrulhas rurais do Governo do Estado do

Parana. Depois de outras consideragoes gerais por parte dos representantes do consorcio
CIDELPARNA. foi iniciado o processo eleitoral para escolha do Conselho Diretor e do

Conselho Fiscal. Na ocasiao, atraves de urn consenso entre os presentes, foi proposta
uma chapa unica, que foi eleita pela unanimidade de votos dos presentes , sendo que o

conselho diretor e o conselho fiscal ficou composto da seguinte maneira: Conselho
Diretor: Presidente - Prefeito de Santa Tereza do Oeste, Amarildo Rigolin; Vice-

Presidemte - Prefeito de Lindoeste, Silvio de Souza; Diretor Financeiro - Prefeito de
Santa Lucia, Adalgizo Candido da Silva; Secretario Geral - Prefeito de Cascavel, Edgar
Bueno; Conselho Fiscal: TITULARES: Jaime Luis Basso -Prefeito de Ceu Azul; David
Pereira de Andrade - Vice-Prefeito de Lindoeste; Jaury Antonio Scariot - Vice-Prefeito de
Santa Lucia; SUPLENTE: Mauricio Querino Theodoro - Vice-Prefeito de Cascavel. Nao
havendo nenhuma objegao por parte dos consorciados, a chapa apresentada foi eleita por
aclamagao de todos os presentes. Em seguida o conselho diretor e o conselho fiscal
tomaram posse dos seus cargos. O Presidente eleito do Consorcio agradeceu a indicapao
para ocupar a presidencia do Consorcio e comprometeu-se a lutar pelos interesses de
todos. Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi lavrada, depois de lida e aprovada,

onsorcio

A diretoria e o conselho fiscal tomam
;m tempo:
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Recotyhe^A por Semelhanca, e do»i fe, a assinatura de
AMARILDO RIGOLIN. Cascavel-PR, 25 de fevereiro de 2013.
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